
République Française
Département : LOIRE

Arrondissement : Montbrison
LEIGNEUX - Commune

Procès verbal

Le vendredi 30 janvier 2026 à 19 heures 00, l'assemblée, régulièrement convoquée le 22 janvier
2026, s'est réunie sous la présidence de Marie-Gabrielle PFISTER.

Secrétaire de la séance : Isabelle PETION

Présents : Marie-Gabrielle PFISTER, Michel THEVENET, Sandrine GUILLOT, Samuel BERAUD,
Isabelle PETION, Magali GAUMOND, Patrice MARECHET, Laetitia ROCHE
Absents et excusés : Michel RAYMOND, Franck SMYKOWSKI, Lauriane RONDIER

1. Approbation du dernier Procès-Verbal
Le dernier procès-verbal a été approuvé à l’unanimité

2. Conseil Municipal des Enfants
Le conseil Municipal des Enfants a élu maire Soane Marin.
Les adjoints sont : Laura Beraud (1er adjointe), Zayon Bruel (2e adjoint) et Soan Benmebareck (3e

adjoint).
Les projets 2026 sont la chasse aux œufs pour Pâques, le cinéma en plein air en septembre et un
tournoi de foot.

3. Défense de la forêt contre les incendies
Le projet de classement vise à mieux identifier les zones à risque d’incendie et à renforcer la
prévention, la coordination intercommunale et la sécurité des populations. Leigneux est
concernée par le classement des massifs indiqués en annexe, présentant un risque accru du fait
de l’interfaces habitat-forêt. L’intérêt de ce classement est la mise en œuvre de mesures
coordonnées de prévention et d’aménagement (pistes DFCI, points d’eau, débroussaillement,
information du public). Le classement ne remet pas en cause les usages existants mais permet
une meilleure organisation de la prévention et de la lutte contre les feux de forêt. Le Conseil
municipal souhaite s’associer à la démarche de l’État visant à renforcer la protection des
espaces forestiers et des zones habitées exposées au risque incendie.

4. Baludik
L’application Baludik permettra de faire une chasse aux trésors dans la commune. Ce projet est
porté par le conseil Municipal des Enfants. Le coût sera intégré dans le budget 2026.

5. Point sur le personnel
Les entretiens annuels ont eu lieu en janvier. 

6. Orientations budgétaires 2026
Le budget 2025 a été clôturé à l’équilibre et a été bien géré. Madame le Maire a présenté
l’analyse financière proposé par Nathalie Rascle Rosset, de Loire Forez Agglomération. 
Les projets 2026 ont été présentés mais le budget 2026 sera voté au mois d'avril 2026.



7. Réunions 
i. Réunion avec le service Urbanisme et Planification suite aux erreurs parcellaires

de notre règlement d'urbanisme (ex AVAP): huit erreurs manifestes doivent
être corrigées. Le dossier est en cours pour trouver la meilleure solution.

ii.Réunion avec Nathalie Rascle Rosset sur la prospection financière

8. Informations diverses
- Point sur les travaux 

o Peinture RD6 : l’entreprise attends que le temps soit convenable pour pouvoir terminer.
o Vitre de la salle des fêtes : elles seront nettoyées par une entreprise extérieure au mois

de mars.
- Devis Call me CC : ce point sera validé ultérieurement
- Deux habitantes vont fêter leur centième anniversaire cette année. Le conseil municipal a

réfléchi offrir un présent. 
- Planning des élections a été établi.
- Les courriers divers ont été présentés

La séance s’est levée à 20h30
Le prochain conseil aura lieu le vendredi 27 février 2025 à 19h00

Marie-Gabrielle Pfister Isabelle Petion
Présidente de séance Secrétaire de séance


